

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrad, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 252. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly

1933. november 4 szombat.



A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

A Nemzeti Egység elnöksége értesíti a körzeti vezetőköt, hogy f. hó 5-én, vasárnap d. e. 10 órakor a Gazdasági Egyesületben vezetőségi ülés lesz, melyen dr. Tóth Dömötör, a Szervezet ügyésze ismerteti a gazdaadósságok rendezésére vonatkozó rendelet fontosabb intézkedéseit, a vezetőtitkár pedig az olcsó ruhaakcióra vonatkozó rendelkezést. A közlendők fontosságára való tekintettel pontos és okvetlen megjelenést kér az elnökség.

A Nemzeti Egység elnöksége felhívja a Szervezetbe tartozó csongrádi gazdákat, hogy akik a gazdaadósságok rendezésére vonatkozó rendeletben biztosított kedvezményeket igénybevenni óhajt

ják, vasárnap d. e. 10-12 óráig, csütörtöki napon d. u. 4-5-ig jelentkezzenek a szervezetnek a Gazd. Egyesületben levő hivatalos helyiségében, ahol az ügyeletes titkár a jelentkezőket a szükséges tanácsokkal ellátja. Akik a jelzett időben nem tudnának megjelenni, azok a körzeti titkároknak terjesszék elő kérelmüket. Az elnökség nyomatékosan figyelmezteti az érdekelteket, hogy november 25-ike után újabb kérelmeket nem fogad el, azért mindenki saját érdekében cselekszik, ha kérelmével ezen időpontig jelentkezik. A tagsági igazolványt fel kell mutatni. Akinek tagsági igazolványát még nem kézbesítették, jelentkezzék a körzeti elnöknel, vagy titkárnal.

A török nemzetgyűlés a magyar-török testvériséget ünnepelte

A török nemzetgyűlés megnyitáskor mondott beszédében Musztafa Kemál pasa, a köztársaság elnöke Magyarországról a következőket mondotta:

— Nagy örömmel és szívéllyességgel fogadtuk Magyarországot miniszterelnökének és külügyminiszterének megrisztelő látogatását. A két ország

között kötött semleges-ségi és döntőbírósi szerződést meghosszabbítottuk. A két nép között fennálló testvéri érzelmek e szerencsés alkalomból lelkes megnyilatkozásokban jutottak kifejezésre.

A nemzetgyűlés tagjai a gázi beszédének ezt a részét lelkes tapssal kísérték.

Eltűnt egy 12 éves fiu

Kulik Ferencné, sz. Szaszkó Rozália vályogostelepi lakos tegnap délelőtt bejelentette a rendőrségen, hogy a 12 éves János nevű fia október hó 29-én elszökött a mun-

kaadójától, Fodor Mihálytól és azóta hiába tette érte tüvé az egész várost, nem találja sehol sem.

Kulikné ugyanekkor a fiu leírását is megadta, amely szerint sovány, ala-

csony termetű, a szokéskor ceig kabátot, ceig nadrágot, barna cserkészinget, fekete magasszaru fűzőcipőt és barna kalapot viselt, ezenkívül tisz-

taarcu és érzelmes.

A rendőrség a leírás alapján reméli, hogy a kis szökevény rövidesen előkerül.

Orgazda lett a kereskedőből

Kisfaludy István dr. büntető járásbíró tegnap délelőtt orgazdaság címen 8 napi fogházra átváltoztatható 40 pengő pénzbüntetésre ítélte Török István kisteleki kereskedőt, aki a tavaszi csongrádi országos vásáron jogtalan elsajátításból származó kabátokat

vett meg Zelei András csanyteleki lakostól.

Török a tárgyaláson eleinte méltatlankodni próbált a vád miatt, később azonban, amikor a bíró elébe tárta a bizonyítékokat, beismerő vallomást tett és az ítéletben is megnyugodott az ügyészi megbizottal együtt.

Szarva nőtt egy tizzasasi öregasszonynak

Igen érdekes műtétről számol be Palotay László dr. tizzasasi orvos a „Kecskeméti Lapok“ olvasóinak.

Elmondotta, hogy egy 62 éves öregasszony kereste fel akit két év óta nagy fejförcsök kínoztak. Az orvos megvizsgálta és megállapította, hogy az asszony koponyáján, hátul, egy 8 cm hosszú, 2 cm vastag, kissé görbülő szarv képződött, amit művi uton eltávolított. A

szarv helyén pengőnyi lyuk támadt a koponyán, ami hamarosan simán beforrt. Az orvos a leoperált szarvat bemutatja a szegedi egyetemen.

E rendkívül ritka esettel kapcsolatban megemlíti a kecskeméti ujság, hogy nemrég a kecskeméti kórházban is leoperáltak egy 4 cm. hosszú szarvat — egy férfi koponyájáról. Ez az operáció is fényesen sikerült.

Arzénes tömeggyilkosságot lepleztek le Bihar megyében

Bihar megye egyik legelhagyottabb részében, az ugynevezett Köröszugban a tiszazugi arzénes bűntényhez hasonló nagyszabású bűntény nyomára jutott a csendőrség és a debreceni vizsgálóbíró. Már az eddigi nyomozás adatai szerint a Köröszugban levő Csökmő és Komács községekben 4 arzénes halottnak jutot-

tak nyomára, valamenynyien gazdag községi birtokosok voltak. A csendőrség már gyanúsítottakat is vett őrizetbe.

Az egész ügy id. Papp István csökmői gazdálkodónak 1924-ben történt meggyilkolásával, illetve a gyilkosságnak a múlt évben történt felfedezésével pattant ki. Ezt a gyilkosságot a meggyilkolt

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

két unokája követte el. A holttest belső részeiben nagymennyiségű arzént találtak. Gyanu alapján nyomozás indult meg arra nézve, hogy a községben más arzénos gyilkosságok is történtek. A nyomozás meg is állapította, hogy id. Papp Istvánon kívül 1924-ben, 1925-ben és 1926-ban másokat is meggyilkoltak arzénal, nevezetesen egymásután halt meg legid. H. Papp Istvánné, H. Papp Károly és az ugyancsak a Papp-családhoz tartozó L. Kiss Lajos. A csendőri nyomozás szerint mind a hárman arzénmérgezésnek lettek az áldozatai. A gya-

nu szerint a két családhoz tartozó asszony szerzte be az arzént. Ezeket már a csendőrség őrizetbe is vette. De nemcsak ezekre az arzénmérgezésekre folyik a nyomozás, gyanu van arra, hogy több családban hasonló módon tették el láb alól a fölöslegesnek vélt családtagokat.

Az ügyészség indítványára Preineszberger debreceni vizsgálóbíró elrendelte több holttest exhumálását és Horváth Artur törvényszéki orvosakértő kíséretében pénteken reggel kiutazott a két községbe, ahol az exhumálásokat végrehajtják.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, nov. hó 4-én este fél 9 órakor és vasárnap, 5-én d. u. fél 5, este fél 7 és fél 9 ó

MAGYAR HANGOS HIRADÓ

Miki kalandjai, trükkfilm.

Szegény leányt nem lehet elvenni

A mai ifjuság pompás humoru erkölcsrajza

A világ idej buzatermése

Az október végig rendelkezésre álló hivatalos adatok alapján a M. kir. Külkereskedelmi Hivatal statisztikai osztálya által

összeállított adatok szerint a világ ezévi buzatermése, összehasonlítva a múlt év adataival, a következő volt:

	1933	1932
	ezer métermázsákban	
Egész világ	1,233.436	1,289.978
Európa	453.063	405.855
Amerika	283.923	386.910
Ausztrália	56.700	59.876
Afrika	30.140	37.171
Ázsia	133.600	124.174

Az Iparos Nőegylet vasárnap kezdi meg nyilvános szereplését

Ismételten beszámoltunk róla, hogy Czégényi Sámuel ipartestületi elnök kezdeményezése iparos nőegylet alakítására, rendkívül nagy érdeklődést keltett. Az iparosok női hozzátartozói csaknem kivétel nélkül bejelentették belépésüket. — Ugyanilyen széleskörű megmozdulásteredményezett az iparos ifjusági asztaltársaság és a leányklub megalakítása iránti akció.

Az ipartestület három alosztályának eddig jelentkezett tagjai vasárnap reggel fél 8 órakor gyüle-

keznek az Ipartestületben, ahonnan testületileg a főtemplomba vonulnak, hogy a nyilvános szereplés és voltaképeni működés megkezdése előtt Isten áldását kérjék kifejtendő kulturális és szociális munkásságukra.

Az iparos Nőegylet vasárnap este fél 8 órakor ismerkedő estét rendez az Ipartestületben. A társasvacsorán Piroška János dr. polgármesteren — az Ipartestület régi disztagnán — kívül a város társadalmának számos előkelősége vesz részt.

A külföldi jegybankok három évre meghosszabbították a Magyar Nemzeti Bank 146 millió pengős hitelét és a kamatot 1 százalékra mérsékeltek

Azoknak a biztató és örvendetes jelenségeknek a száma, amelyek gazdasági helyzetünk fokozatos javulását és a külföld részéről is kedvező megtevéseit igazolják, a mai napon ismét szaporodott. A Nemzetközi Fizetések Bankjában tömörült külföldi jegybankok ugyanis a Magyar Nemzeti Bank 146 millió pengős, mind eddig három havonként megújításra került kölcsöntartozását, amelyet a Nemzeti Bank két évvel ezelőtt a nemzetközi pénzügyi válságának legsúlyosabb szakában vett fel a pengő értékének megóvása céljából, háromévi hitellel állandósította, s a hitel kamatát az eddigi 4, illetve 5 százalékról 1 százalékra mérsékelte. Ezzel a hitelművelettel a jegybank külföldi hiteleinek kérdése három évre minden vonatkozásban nyugvópontonra került. A hite-

lek, amelyek eddig háromhónapi lejáratra száltak és váltókkal voltak fedezve, most középlejratu hitelé alakulnak át és a Nemzeti Bank a leszámításba adott váltókat visszakapja.

A Nemzetközi Fizetések Bankjának ebben a barátságos magatartásában a külföldi pénzügy nagy bizalma nyilvánul meg a magyar gazdaság életképessége és egészséges jövője, valamint a Nemzeti Bank helyes üzletpolitikája iránt. Ez a hitelművelet a Magyar Nemzeti Bank helyzetének jelentős megerősödését eredményezné és nagy nyomattal eleveníti fel a jegybankok nemzetközi együttműködésének eszméjét, ami a mai időkben, amikor a bizalom szinte teljesen hiányzik, hitelpolitikai szempontból is igen nagy jelentőséggel bír.

Sikkasztásért 1 hónapi fogházra ítélték egy órássegédei

Csenki János T. 1331. szám alatti órássegéd ellen sikkasztás vétsége címén emelt vádat az ügyészség, mert a múlt év májusában Pusztai József Mámái réti lakostól átalakítás céljából átvett egy arany karikagyűrűt és azt 16 pengő értékben eltulajdonította.

A bíróság Csenkit a sikkasztás miatt tegnap délelőtt vonta felelősségre és tekintettel arra, hogy hasonló bűncselekményekért már máskor is volt büntetve, 1 hónapi fogházra és 1 évi hivatalvesztésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 3-án irányzat: gyengén tartott.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	07:50-07:75
78 " " "	07:60-07:85
79 " " "	07:70-08:95
80 " " "	07:80-08:05
rozs	3:95-4:05
árpa	6:60-6:70
I. zab	7:10-7:20
tengeri	8:00-8:10
korpa	5:20-5:25

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	75-76
szedett	73-75
zsir	94-101
szalonna	90-92

Üzletáthelyezés!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy

órák üzletemet

a Jóna-házból a járásbíróssággal szemben, Piroška fűszerüzlete mellé helyeztem át. A n. é. közönség szives támogatását kéri:

Nyilas János

órák.

Lakodalmi meghívók

izléses kivitelben, a legolcsóbb áron készülnek

László és Szekeres

kőnyomdájában.

NAPIREND

Nov. 4 szombat. Róm. kath. B. Károly. Ref. Károly.

Nap kel 6 ó. 48 p., nyug-szik 16 ó. 39 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Elmarad a Keresztény Kaszinói családi összejövetel.** A ma, f. hó 4-én estére, a Keresztény Kaszinóba tervezett családi összejövetel, közbejött akadályok miatt *elmarad.*

— **Végrehajási sikkasztas.** Szeri Dezső tömörkényi lakost végrehajási sikkasztás címén ítélte el tegnap délelőtt a csongrádi járásbíró 6 napi fogházra, mert a tartozása fejében letoglalt gabonát eladta az árverés elől.

— **Az ítélet jogerős.**

— **A Kath. Nőszövetség** csongrádi szervezete (Nőegylet) szerdán, f. hó 8-án d. u. tartja a közp. elemi isk. emeleti termében szokásos havi gyűlését, melyre ezen az uton hívja meg a tagokat az Elnökség.

— **Vasárnap két bajnoki futballmeccs lesz.** F. hó 5-én d. u. fél 1 órai kezdettel KTK II.—CsAK II. másodosztályú mérkőzése, után fél 3 órai kezdettel a Makói TK és a CsAK I. játszik I. oszt. bajnoki mérkőzést. A két meccset rendes helyárok mellett lehet végignézni.

— **Nov. 12.: Németország választási napja.** Tegnap nagy propaganda napot rendezett a német nemzeti szocialista párt. Göring miniszter kijelentette, hogy november 12-én látni fogja a világot, hogy a német nép egy emberként áll a kormány mögött és Hitlernek igazi többsége van.

— **Csodaszörny az ir tengerben.** Irország partvidékén néhány hét óta tengeri csodaszörnyet figyelnek meg a hajók matrózai. A példátlan nagyságú és formájú tengeri állat az eddigi megfigyelések szerint állítólag 20 méter hoszu lenne és kigyóyszerűen megnyult nyakát négy méterre becsülik a hajósok. A tengerészeti hivatal szakértőket küldte a fantasztikus hír megvizsgálására.



Az élet sokszor tultesz a legszellemesebb vigjátékirók fantáziáján, amint az alábbi esetből megállapítható... A budapesti ügyészségnek az elnöke mindenszentek napján délelőtt is szorgalmasan dolgozott a Markó-utcai hivatalában. Hogy nyugodtabban dolgozhasson, meghagyta az alkalmazottaknak, hogy tekintettel az ünnepekre menjenek haza, a hivatala ajtaját is zárják be, hogy ne zavarja senki, ő majd a saját kulcsával ki fog menni. Elérkezett az ebéd-idő s akkor vette észre a főügyész ur, hogy a kulcsa otthonmaradt. Próbált csöngetni, próbált dörömbölni, de csak nem jelentkezett senki. Most vette észre, hogy ebben a pillanatban ő is a Markó utcai nagyhirű intézménynek a foglya lett. Már jóideje elhangzott a déliharangszó is, de nem talált megoldást a szokatlan és nehéz helyzetére. Eközben vilant az eszébe, hogy telefonál a fogház vezetőségéhez. Itt is tanácstalanul álltak a szokatlan helyzet előtt Abban mindenki egyetértett, hogy a főügyész urat mindenképen ki kell szabadítani. Végre találtak megoldást. A fogházban tudvalevőleg voltak olyan foglalkozásuk megszakítására kárhoztatott zárfelnyitóművészek, akiknek a kezében egy ajtó kizárás bagatell dolog, behunyt szemmel is meg tudják csinálni Nos hát nem volt mit tenni, fogházőrök kíséretében felhoztak a cellából egy ilyen záruk titkait ismerő lakót, aki kezébe véve a muzeumból hamar elővett szerszámokat, egy pillanat alatt elintézte a dolgot. Jóforman csak rátapintott a zárra és az engedelmesen felnyitott... A főügyész ur mosolyogva távozott, a betörők pedig reménykednek, hogy a viszonzosság elvénél fogva, amikor az ő szabadságuk megnyesegetéséről lesz szó, a főügyész ur nem lesz olyan szigorú...

Megjelent a trafikengedélyek revíziójáról szóló rendelet

Az új engedélyek felét hadirokkantak kapják

A hadigondozottaknak már régi kívánsága, hogy a trafikengedélyeket vizsgálja felül a pénzügyminiszter és a revízió során részesítse előnyben a hadigondozottakat. Ezt a jogos kérelmet honorálja most a pénzügyminiszter legújabb rendelete, amely a Budapesti Közlöny péntek reggeli számában jelent meg. A rendelet fontosabb intézkedései a következők:

A kizárólagos dohányárusítási engedélyeket — amennyiben kedvezményben részesíthetők és egyébként is alkalmas hadigondozott jelentkező van — üresedés vagy új jogosítvány kiadása esetében legalább 50 százalékban hadigondozottnak kell adományozni.

A pénzügyigazgatóságok utasítást kaptak arra, hogy a már meglévő trafikengedélyeket hala-

déktalanul vizsgálják felül és azoktól, akiknek a társadalmi helyzetükhöz mért megélhetése a saját maguk és házasársuk nyugdíjával (beleszámítva a lakáspénz és egyéb címeken élvezett járandóságukat), kegydíjával vagy az engedély tiszta bevételén felül élvezett bárminő egyéb keresetével vagy jövedelmével biztosítva van — kártérítésre vagy térítésre való igény nélkül a lakbérleti szabályzatban megállapított felmondási határidők lehető figyelembevételével háromhavi felmondás utján vonják el.

Hadigondozott dohányárusoknál ennek az összegnek kiszámításánál havi 120 pengőig a hadigondozási pénzellátást (járadékok és nevelési pótlékok) számításán kívül kell hagyni. Bármely engedélyesnél továbbá a havi

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti november hó 3-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 9 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Élénkebb nyugati széllel, felhős, kissé hűvösebb idő, sok helyen eső.

összjövedelemből fejenként 30 pengőt figyelmen kívül kell hagyni mindama családtagok után, akik után az engedélyes vagy házasársá család pótlékot élvez, illetőleg élvezne, ha a jövedelme állami vagy ezzel egyenlő elbírálás alá eső ellátásból származnék. Az elvonást kimondó elsőfokú pénzügyigazgatósági végzés ellen beadott fellebbezések felett a pénzügyminiszter dönt végérvényesen.

A szovjet háborúra készül Japán ellen

A japán hadügyminisztérium hivatalos közleményben jelenti, hogy a szovjet tiz hadosztálya 300 tankot és 350 repülőgépet, köztük 40 óriási bombavető repülőgépet vont össze a távolkeleti határon. Az utóbbi hetekben a vörös szovjet hadsereg Vladivosztok környékén titkos gyakorlatokat tartott, melyek a távolkeleti nagyhatalom ellen irányultak.

A csongrádi példát Nyiregyházán is követni akarják

Nyiregyházán még mindig érvényben vannak a városi tisztviselők boldogabb időben megszavazott pótilletményei. Tóth Pál ny. törvényszéki tanácselnök legutóbb a közgyűlésen szólította fel a polgármestert és tisztviselőit, hogy mondjanak le a pótilletményekről. Bencs polgármester kijelentette, hogy majd tanácskozik a kérdéssel tisztviselőivel.

— **Birkózótanfolyam.** A CsAK birkózó szakosztálya a birkózóspört fellendítése érdekében f. hó 7-iki kezdettel birkózótanfolyamot rendez a rendőrség 5. számú szobájában. Jelenkezni lehet este fél 8 órakor a helyszínen Nagyistók József intézőnél, aki a további felvilágosításokat is megadja.

Enyhül a feszültség Németország és Ausztria között

Egyre több jel mutat arra, hogy Ausztria és Németország feszült viszonyában enyhülés állott be. Az osztrák nemzeti szocialista párt volt vezére, Walter Riehl dr. aki ma is szoros kapcsolatokat tart fenn a német birodalmi nemzeti szocialista párt vezetőivel, újságírók előtt úgy nyilatkozott, hogy Ausztria és Németország viszonyában rövidesen változás áll be és hogy a mai ellenséges

viszonyt ismét őszinte barátság váltja fel. Az osztrák keresztényszocialista párt hivatalos lapja, a Reichspost azt írja ezzel a nyilatkozattal kapcsolatban, hogy Reichl dr. nak bizonyára megvannak az okai, amiért ezt a nyilatkozatot tette.

A Reichspost szerint az osztrák-német viszony alakulását most már tényleg mindenütt kedvezően ítélik meg.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad

MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Csongrád megyei város
polgármesterétől
5402 - 1933 sz.

Hirdetmény

Csongrád megyei város a városi személy és teherfuvarozásnak 1934. évi január hó 1-től 1936. év december hó 31-ig terjedő 3 évre vállalatba adásra pályázatot hirdet.

Előre láthatólag 5 (öt) pár ló beállítására lesz szükség, minden pár lóhoz 1 személy és 1 teherkocsi szükséges. Az ajánlatokat a pályázók 1933. év november hó 15-én déli 12 óráig Csongrád megyei város polgármesteréhez címzett zárt borítékban a városi iktatóhivatalba beadva 1-1 pár lóra tegyék meg azzal a kötelezettséggel, hogy az 1 pár lóra tett ajánlatukért annyi pár lovat kötelesek beállítani, amennyit a város szükségesnek tart.

A város fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázók közül szabadon válasszon. Ugyiszintén azt is, hogy a beérkezett pályázatokat — ha azokat a város megfelelőknek nem tartja — teljes egészükben elvesse, mely esetben a pályázók a várossal szemben semmiféle igényt nem támaszthatnak.

Idevonatkozó felvilágosítást a pályázni óhajtok a városi gazdasági hivatalban nyerhetnek.

Csongrád, 1933. okt. 19.
Dr. Pirocska János s. k.
polgármester.



Rendszeres hálköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Nov. 4 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofon 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Balalajka zenekar. 1.30 Bertha István szalonzenekara. Szünetben hírek. 4 A Rádióélet meseórája. 5 Missziós üzenetek. 5.30 A Magyar Cserkészszövetség előadása. 6.30 Vég-hely Dezső előadása. 6.30 (Bp. II.) Gramofon. Utána hírek. 7 Gramofonlemez. 8.10 Időjelzés, hírek, ügétőversenyeredmények. 8.30 A magyar rádió Európa-hangversenye. 10.20 Magyar nótáest. Közreműködik Nagy Izabella, Palló Imre dr., Magyar Imre és Toll Árpád és Jancsi cigányzenekara. 11.20 Időjárásjelentés.

Cementlapok, cementcsövek, csementcserepek a legjobb minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárugyárban, Széchenyi ut. 841

A Sinkó-féle 11 hold föld tanyával, a téglagyár mellett, eladó.

Meghívó

A Csongrádi Általános Ipartestület f. évi november hó 6-án d. e. 9 órakor, határozatképtelenség esetén d. e. 10 órai kezdettel, tekintet nélkül a megjelentek számára az Ipartestület székházában Szentháromság tér 5. sz. alatt

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre az Ipartestület tagjait tisztelettel meghívjuk.

Csongrád, 1933. okt. 28.
Sándor Lajos Czigényi Sámuel
jegyző. elnök.

Tárgyszózat:

1. A m. kir. Minisztérium 14000/1933. számú, a gazdatartozások fizetésének szabályozásáról szóló rendeletének ismertetése. Előadó: dr. Rásonyi Papp Pál v. főügyész. Előterjesztés a rendelet hatályának a kézműiparosokra leendő kiterjesztésére

2. határozati javaslat azon mozgalom ellen, amely az OTI-nél hátralékban lévő munkaadót sikkasztónak kívánja minősíteni.

3. határozati javaslat a kisipari hitel vidéki szerveinek felállítására érdekében.

4. határozati javaslat a tanonc és segéd nélkül dolgozó kisiparosok adóalapjának legfeljebb 200 pengőben való megállapítása érdekében.

Megjegyzés: a rendkívüli közgyűlésen csak a napirendre kitűzött tárgyak tárgyalhatók.

Az a tag, aki két évi tagsági díjjal hátralékban

van, a közgyűlésen sem tanácskozási, sem szavazati joggal nem rendelkezik, azonban mint hallgató részt vehet.

*
Tekintettel az idő rövidségére, külön meghívókat nem küldünk szét, hanem ezúton hívja meg az iparoságot az előjáróság.

Hiteles naplopó

Ki telek község előjárósága a következő nem mindennap községi bizonyítványt állította ki a napokban egy rovo tmultu egyénről:

„Alulírott községi előjáróság ezennel igazolja, hogy N... I... 35 éves naplopó és magát lopásból tartja el.”

Vajjon hova kellett ez a bizonyítvány?

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés 10 szeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétel: Uti-u sarok.

1 kat. hold Patika eladó, ért. Hatvani István mézszárosnál, Kossuth utca. 946

Ferenc József utca 23 sz. ház, másfél hold szőlő, másfél hold mámainét és egy szobabutor eladó, ért. a fenti szám alatt. 938

Fohász u. 48 sz. a. bonárszerszám van eladó. 939

Uj utca 6 számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Nagyréti tanyás földemet bérbeadnám. Egy része buzával bevetve. Lengyel Mihály bognár. 948

Olvassa a Híradót!

Könyvnyomdai



munkát legolcsóbban vállal

László és Szekeres

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2